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Zegslando eo rovo 

Ata da Décima oitava Reunião Ordinária do Segundo Periodo Legislativo 
da Décima Sexta Legislatura. Aos três (03) dias do mês dezembro de 
dois mile vinte cinco, no plenário da Câmara Municipal de Santa Rosa 
da Serra/Estado de Minas Gerais, ás dezenove horas, iniciou a reuniaõ, 
Com a presença (7) seis vereadores sendo que os vereadores Mariana 
Thaisa Fernandes e Vandecy de Oliveira não estava presentes. Antes 
de dar início o Presidente nomeou a vereadora Sr.a Lorena Camila Mota 
Como secretaria da mesa devido a vereadora secretaria Mariana náo 
estava presente. Inicialmente o Presidente Vereador Sr. Edilon dos Reis 
Silva, declarou sob a proteç�o de Deus e em nome do povo aberta a 
reunião. Foi feita a oração do "Pai Nosso" pelo Municipe Ernes Rangel. 
Em seguida, o Presidente solicitou á secretaria parlamentar Grenda 
Luana Duarte que procedesse á leitura da ata da reunião anterior, que, 
após lida foi aprovada. A seguir foi feita leitura do convite da Escola 
Municipal Professor Tarcísio para formatura dos alunos do 9 ano de 
Campo Alegre da Serra , realizar-se dia 13 dezembro do decorrente ano. 
Na Seqüência foram apresentadas as justificativas dos vereadores Hitalo 
e Vanderlei pela falta na reuniaõ anterior, a qual foi aceita por todos os 
vereadores presentes. Prosseguindo ofícion 242 de autoria do prefeito 
Municipal solicitado a retirada do Projeto de Lei n ° 23 que Autoriza o 
Poder Executivo a transformar área rural em Zona urbana. A seguir o 
presidente colocou em pauta oficion ° 115 a serviço da secretaria 
gabinete da presidência de convOcação após solicitação do vereador 
senhor Hitalo Silva de Castro convocar o senhor Prefeito Municipal ou 
que seja nomeado um responsável para comparecer a esta Casa 
Legislativa em sessão ordinária a ser realizada na data 10/12/2025. Logo 
após Indicação n° 108 de autoria do vereador Eder Valdinei indicando ao 
Prefeito Municipal, no sentido de que solicite ao setor responsável 
providencias imediatas para que sejam realizadas obras de recuperação 
na estrada rural que dá acesso ás terra Brasil, ficando todos de acordo. 
Na seqüência Indicaçãon ° 109 de autoria do vereador Hitalo Silva de 
Castro de reiteração a indicaçãon ° 102 em 22 de outubro de 2025, 
solicitando limpeza e manutenção na pista de caminhada. Solicita-se ao 
setor Competente a ealização de estudos técnicos para avaliar e 
implementar,meios adequados de escoamento de água pluvial em tomo 
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Da pista de caminhada e em frente á residência do senhor thalles,ficando 

todos os vereadores de acordo. Continuado foi submetido à deliberação 
o Projeto de Lei n ° 24/2025 que "Dispõe sobre o Plano Plurianual PPA 
do Municipio para quadriênio 2026 a 2029." As comissões de 

Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças, Orçamento e Tomada 
de Contas emitiram o parecer favorável a sua aprovação e após 

consultar o plenário, o Presidente submeteu a preposição em Primeira e 
segunda discussão e votação ficando aprovado por todos os vereadores. 
A seguir foi submetido a deliberação o Projeto de Lei n ° 25 que" 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a transformar área rural em zona 
urbana,"O presidente passou para as comissões de Legislação, Justiça 
e redação final e Administração e Serviço publicos estudar e emitir 
parecer. Antes Finalizar houve pedido de indicação do vereador 
Vanderlei a qual estará sendo formalizando para próxima reunião.Para 
constar a secretaria lavrou a presente Ata, sob a supervisão da 
vereadora secretária suplente Sra. Lorena Camila Mota de Souza , que 
após lida e aprovada vai assinada por quem for de direito. Sala das 
sessões aos vinte e seis (03) djas do mês de Dezembro de 2025. 
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